

《“爸爸说,挣了钱就送我上学”》追踪

小玉丕的父亲找到了

他答应暑假过后就让儿子上学

南阳市内乡县西庙岗乡大路村袁家沟9岁少年袁玉丕徒步行一个多月,到登封寻找父亲袁国芳一事经本报连续报道后,引起社会各界广泛关注,不断有人电话联系记者要求帮助小玉丕,也有人称在登封市区见过袁国芳。6月24日下午4时45分,经过10天的艰难寻找,卢店派出所所长景红卫终于找到了袁国芳。

晚报记者 袁建龙
通讯员 张朝晖 刘静文/图

公安局下令查找袁国芳

9岁小男孩的事儿打动了众多读者,也引起了登封市公安局的重视,局长马会强当即签发关于帮助南阳市内乡县袁玉丕寻找父亲的紧急通知,要求各单位结合当前正在开展的社会治安整治“天网”一号行动,深入辖区建筑工地、物流公司、煤矿等地方,对南阳籍人员和袁国芳情况开展排查工作,力争通过多种方法,尽快找到袁国芳。

在派出所生活了10天,袁玉丕已经没了一丝陌生感,他能清楚地喊出每个民警的名字,知道每个民警住在哪个房间,没事的时候就去找叔叔们聊天,说得最多的话还是请求帮助找到爸爸,要回家上学。民警特意给袁玉丕买来图书和识字练习本,袁玉丕如获至宝,爱不释手。在办公室,袁玉丕一边用铅笔在练习本上写着,一边嘴里不停地念着汉语拼音字母“a,o,e,y,u”。民警说袁玉丕记性非常好,几乎过目不忘。

袁玉丕和堂兄相见不相识

6月24日上午,记者在卢店派出所见到一个身材黑瘦的年轻人。他自称是“丕丕(袁玉丕的小名)”的堂兄袁玉权,他父亲是丕丕的“大爹(大伯)”。袁玉权对记者说,6月22日下午5时许,他们村的支书刘平建通知他,袁国芳的儿子袁玉丕徒步寻找父亲,饿晕了,在登



要跟父亲和堂哥回家了,袁玉丕依依不舍地与民警告别。

封被民警救助,但是找不到袁国芳,已经7天了。“我已经快4年没见过三爹(袁国芳)和丕丕了,很激动。”袁玉权说,三爹袁国芳有些好吃懒做,尤其是喝酒不要命。丕丕4岁那年,三婶官玉梅忍泪含悲离开了家,从此音信皆无。丕丕5岁那年,疼爱他的奶奶因病去世。袁国芳带着丕丕离开家乡外出打工,一走就是4年。

但袁玉丕似乎对眼前这个自称是自己堂哥的男子很陌生,他对民警平盛超说:“叔叔,我不认识他,你别让他带我走,万一他是人贩子,半路把我卖了咋办?”一句话说得袁玉权失声痛哭:“丕丕,我真是你堂哥啊!”丕丕很吃惊地问:“唉,你咋知道我的小名?”

袁国芳带着儿子回南阳老家

6月24日中午,卢店派出所所长景红卫

突然接到登封市民政局工作人员的电话称,该局在6月20日深夜救助过一个40岁左右的无名男子。当时该男子喝得醉醺醺地躺在民政局大门口,胡言乱语,疑似精神病患者。工作人员打电话给登封市中心脑血管病医院。当天夜里,无名男子被送进了医院。

景红卫当即驾车赶到登封市中心脑血管病医院,见到了这个无名男子。该男子承认自己就是袁国芳。因为没有身份证,打工到处碰壁,加上为家事所累,每每借酒消愁,不知怎么回事把儿子丢了。在景红卫的耐心劝说下,袁国芳答应先带着袁玉丕回南阳老家,办理身份证,安置好孩子,再出来打工挣钱,待暑假之后一定让孩子上学。

6月24日下午,带着景红卫所长资助的500元路费,袁国芳一行踏上了回乡的路。



招领联盟

本周日建新街 举行“招领大会”

郑州晚报招领联盟、中原网、德化街办事处巡防中队和失而复得网联合将于本周日(6月28日)上午9时30分至11时,在建新街(五里堡办事处门口)举行郑州晚报招领联盟读者见面会,届时,本报与失而复得网将联合向市民提供大量近期捡到的身份证等物品供市民认领。同时,为了感谢广大支持本报招领联盟活动的热心市民,本报将赠送礼品给广大市民,欢迎捡到丢失物品的市民,能够及时将捡到的物品送到活动现场。

招领:户口本

特巡警一大队二中队来电称,队里有一个失主遗失的户口本,户主是胡素琴,户口所在地是二七区北福华街,请失主速与张先生联系,电话13598889970。

招领:居住证

公交二公司95路公交车长马朋捡到北京市居住证一本,失主姓名周霞,显示的常住户口是河南省信阳市浉河区浉河港乡郝家冲村15号,请失主速与公交二公司失物招领办公室田先生联系,电话63780895。

招领:毕业证

6路公交车长李军捡到一本葛广涛的黄河水利职业技术学院的毕业证,请失主速与公交

二公司失物招领办公室田先生联系,电话63780895。

招领:身份证

解放路办事处巡防中队卫丽安捡到河南省宁陵县城关回族镇宁运村32号樊永安、河南省清丰县阳郭乡潮汪村刘永涛的身份证,请失主速与卫先生联系,电话13676972319。

寻物:文件

23日下午4点半左右,在桐柏路与棉纺路交叉口处,丢失了一个紫色的布兜,里面有13个交通银行的文件,如果有人捡到请与熊女士联系,电话15038356753。

晚报记者 董占卿 实习生 孙楠楠
通讯员 赵雅丽 杨国星

市民互帮

“谁帮老人修修空调”追踪 不留名市民修好空调 水也不喝就走了

□晚报记者 董占卿 实习生 孙楠楠

本报讯 23日,本报帮办版面报道了“老人的空调出了点小毛病,谁能帮忙给修一下”的新闻后,立刻引起社会上好心人的关注。昨日,78岁的赵大爷高兴地给本报回复说,晚报把他的事情报道以后,很快就有人给他打电话,要给他上门服务,现在空调已经修好了,非常感谢郑州晚报,感谢好心人,在这么热的天气里,解决了他的降温问题。

赵大爷还说,让他过意不去的是,上门服务的人(谐音)先生把空调修好后,不留名字就离开了,让他喝口水都不喝。“好人真多,感谢晚报,感谢再先生。”赵大爷激动地说,以后有事,他还要打晚报的热线。



换客大会

朱女士:九成新折叠自行车换电动车。13083661249

周先生:白色萨摩耶宠物狗换摩托车或电动车。15838188831

李女士:健身车、电子琴、咖啡机换电动车、高压锅、豆浆机。13903710003

党女士:好孩子手推车和篷车换儿童自行车,两部飞利浦手机、一部诺基亚手机、一部三星手机换像素高点的品牌数码相机。15937163653

庞女士:缝纫机、折叠椅、紫微星血液循环机、各种型号不锈钢锅、电饭锅,电暖气、吊扇、学习台灯、电话机换微波炉、电烤箱等物。61350987

李先生:八成新富士6900数码相机、七成新NEC超薄笔记本电脑、日立一体机电脑、九成新日立摄像机、九成新伊莱克斯大功率吸尘器换八成新性能良好的踏板式电动车。13283883208

晚报记者 汪永森 整理

互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱wys_198@163.com,加入本报换客联盟QQ群:60486794、24737162、35050094、37920496或登录本报换客论坛http://bbs.zhzhk.com发布您的换物信息,讲述您的换物故事,交流您的换物心得。

大石桥SOHO广场

双气现房

清盘特惠10%

63696666

双气板楼, 尚品生活/庭院家, 于繁华处求静幽

首席庭院生活花园

38-48㎡一房/73-89㎡二房/97-137㎡三房/146-247㎡复式

热销就是硬道理, 京江花园自5月开盘以来, 持续热销。

35-247㎡全能户型、低密度庭院式规划, 5重智能化配套, 双气板式小高层打造超高性价比社区, 现新品房源推出, 敬请把握



户型鉴赏

HOUSEHOLD CONNOISSEURSHIP

百年好合

二室二厅一卫 37.8号楼D户型
面积:83.26㎡ (83.9㎡)



米兰阳光

三室二厅一卫 5.6.9号楼A户型
面积:100.93㎡ (101.1㎡)



温馨雅筑

三室二厅二卫 3.7.8号楼A户型
面积:136.39㎡ (137.59㎡)



项目地址/售楼处:
京广路与长江路交汇处向东200米路北

开发商:
郑州建海置业有限公司

物业管理:
郑州建海物业管理有限公司

寻找庭院 +86 371 68703000 68703111

本广告仅为邀约邀请, 图文仅供参考, 以政府批文为主, 开发商保留最终解释权